

**Segunda propuesta...**

—Viene de la página 5—

considerarse como tema de la agenda", añadió el informante.

El FMLN en su nueva posición expresa que: "La Comisión Gubernamental, debe establecerse de manera clara y pública su disposición a acuerdos de: acuartelamiento del ejército el día de las elecciones; un Código Electoral de Consenso; votación de los salvadoreños en el extranjero; reestructuración del Consejo Central de Elecciones; Consejo Fiscalizador y la manifestación de que existe disposición de los Poderes del Estado para posponer las elecciones por cinco meses a partir de la concertación del cese de hostilidades".

Otro planteamiento del FMLN para tratarlo en un diálogo con la Comisión Gubernamental, está el de "discutir juicio a jefes y oficiales del ejército responsables de matanzas y crímenes políticos; reducción de la FAES a los niveles de 1978; disolución de los cuerpos de seguridad pública para formar una nueva policía civil.

"Reiteramos nuestra disposición a discutir

sobre el cese definitivo de la lucha armada", acotó el Secretario Privado de la Presidencia.

"Si la Comisión Gubernamental, tiene las facultades antes mencionadas, el FMLN acepta la reunión y se llegaría a un acuerdo inmediato sobre la fecha y lugar incluso fuera del país. Estamos dispuestos a negociar con el Alto Mando sobre un cese de la lucha armada que lo favorezca de manera definitiva", dice el FMLN entre otros aspectos, añadió el Dr. Colindres.

**Cables internacionales hablan de rechazo**

Al respecto el cable internacional, dice lo siguiente:

"San Salvador, marzo 10 (DPA). La guerrilla salvadoreña rechazó hoy una petición de la Comisión Gubernamental de diálogo antes de las elecciones presidenciales del 19 de marzo y de decretar un cese unilateral del fuego.

En tanto, mantiene el anuncio de un boicot al transporte, a partir de las 0 horas del día 15 de marzo, ignorando asimismo, una petición de los partidos políticos, que le pedían 7 días de cese al fuego, en el tér-

mino pre y post electoral.

En llamadas a emisoras locales, desde México, voceros del FMLN reiteraron que sólo si esa Comisión Gubernamental, integrada por cuatro diputados y tres miembros del Ejecutivo, entre ellos el Ministro de Defensa, Eugenio Vides Casanova, tienen plenos poderes para negociar puntos de la propuesta del FMLN, irían a un diálogo, antes de las elecciones y cesarían las hostilidades.

"De otro modo, no tiene sentido sentarse a discutir, pues lo único que quieren los partidos Democracia Cristiana, oficial, y el ultraderechista Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), los dos mayoritarios, es aprovechar la expectativa y crear un falso velo de legitimidad sobre las elecciones".

Si la Comisión Gubernamental da una explicación pública, que tiene plena autorización para discutir los puntos expuestos por el FMLN, "iríamos a una discusión, dentro o fuera del país", dijo el vocero, que leyó una propuesta desde México.

Los puntos que el FMLN reiteró hoy, son:

1) Aplazamiento de las elecciones por cinco meses, hasta el 15 de sep-

**Juegos públicos de video preocupan a padres de familia**

Juegos de violencia, donde el héroe se enfrenta a pandilleros y los derrota a golpes o con armas, constituyen nocivos artificios de última moda en los lugares donde hay máquinas de televisión por medio de vi-

tiembre

2) Reducción de tropas a nivel de 1978;

3) Disponibilidad de discutir el juicio a militares responsables de crímenes en los últimos 20 años;

4) Reforma al Código Electoral;

5) Reestructuración del Consejo Central de Elecciones;

6) Facilidad para votar a los salvadoreños residentes en el exterior;

7) Cese definitivo del fuego y otros.

El FMLN dijo que esperaba que la Comisión respondiera, en forma urgente, sobre esa posición. Dicha Comisión Gubernamental anunció anoche, que se declaraba en sesión permanente, mientras por otro lado, el Comité Permanente del Debate Nacional, se reunía hoy en el Arzobispado, para discutir también, un cambio viable hacia la paz.

deo.

Padres de familia expresaron su preocupación ante estos juegos, ya que están seguros que incitan a los jóvenes a formar pandillas y a buscar pleitos callejeros.

Estos juegos, dicen, son la última moda en los lugares donde alquilan las pantallas de video, cuyos programas de computadora muestran actos de irracional violencia.

Dice un padre de familia que quedó totalmente sorprendido, "cuando llevé a mis hijos de 3 y 5 años a un parque recreativo privado. Allí vi que en las famosas "maquinitas", como les llaman los jóvenes, por 25 centavos

jugaban a que un matón de barrio se toma la ley en sus manos y ataca a unos pandilleros, dándoles golpes y a veces utilizando 'chacos', armas de disciplinas orientales. Cuando el héroe no reacciona a tiempo, un pandillero le clava un cuchillo y lo mata. Con este acto termina el juego".

Al respecto se señala la necesidad de que alguien controle esos juegos, para que no se permitan programas que dañen la mente de la juventud.

Si esas "maquinitas" están controladas por algún ente gubernamental, éste debe velar por que sean más educativos que mala influencia", añaden.



**ADIESTRAMIENTO.** Efectivos de diferentes unidades del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Gral. Ramón Belloso", reciben adiestramiento especializado en lucha contrainsurgencia. Este tipo de entrenamiento militar, se dijo, exige a los soldados, a estar en óptimas condiciones físicas, para el combate inesperado.

# CARLOS Y KARLA S.A. de C.V.

Tel: 23-7204 - 24-6575

orgullosamente anuncian que:  
será concluída en el  
mes de Mayo.89



METROCENTRO



AV. LOS SISIMILES

FINANCIA  
APRISA